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În această perioadă se va menţine un 
regim termic al aerului în general mai 
ridicat decât în mod obişnuit, pe întreg 
teritoriul agricol. 

Temperatura medie diurnă a 
aerului se va situa între 17...31°C, mai 
ridicată cu 1...7°C în raport cu normele 
climatologice, în toată zona de cultură. 

Temperatura maximă a aerului se 
va încadra între 23...38°C, în cea mai 
mare parte a ţării. 

Temperatura minimă a aerului va 
fi cuprinsă între 10...24°C în majoritatea 
regiunilor agricole, valori mai scăzute 
fiind posibile în nordul şi centrul ţării. 

Sunt prognozate ploi locale sub 
formă de aversă, dar şi torenţiale, fiind 
însoţite de descărcări electrice, căderi de 
grindină şi intensificări ale vântului cu 
aspect de vijelie, iar izolat, cantităţile de 
apă pot fi mai însemnate, în aproape 
toată ţara. 

 

 

 
 

 
 

Rezerva de umiditate pe profilul de 
sol 0-100 cm, în cultura de porumb 
neirigat va prezenta valori scăzute și 
deosebit de scăzute (secetă pedologică 
moderată, puternică și extremă) în 
Maramureș, Crișana, Banat, Oltenia și  

 
 

Dobrogea, pe suprafețe agricole extinse        
din Muntenia, Transilvania și Moldova. 
Aprovizionarea cu apă se va încadra în 
limite satisfăcătoare, local în nordul, 
vestul, centrul, izolat estul Moldovei, 
nord-estul, centrul și sudul Transilvaniei, 
nordul și nord-vestul Munteniei. 

 
 

 

 
PROGNOZA AGROMETEOROLOGICĂ 

15 - 21 August 2025 
 

mailto:agro@meteoromania.ro
http://www.meteoromania.ro/


 
Prognoza agrometeorologică             15 - 21 August 2025 
 

__________________________________________________________________________________________________ 

Şos. Bucureşti-Ploieşti, nr. 97,  sector 1, 013686, Bucureşti, România 
Tel.:  021 318 32 40 / Fax: 021 316 31 43 
e-mail: agro@meteoromania.ro 
website: www.meteoromania.ro  

 
Menţinerea temperaturilor maxime 

ridicate din aer şi de la suprafaţa solului, 
precum şi a deficitelor mari de umiditate 
din sol, vor determina în continuare 
forţări stadiale, manifestarea 
fenomenelor de ofilire, răsucire şi uscare 
parţială/totală a frunzelor, şiştăvirea 
boabelor la porumb şi a seminţelor la 
floarea-soarelui, precum şi un procent 
ridicat de plante sterile. De asemenea, se 
va semnala în continuare îngălbenirea 
frunzelor, un ritm de creştere al 
fructelor/boabelor mai redus decât în 
mod normal, acumularea forţată a 
zahărului în fructe, subdimensionarea şi 
căderea prematură a rodului. 
Uniformitatea şi vigurozitatea plantelor se 
va prezenta pe ansamblu, medie şi slabă, 
îndeosebi pe terenurile afectate de 
fenomenul de secetă pedologică 
prelungită.  

 

Cultura de floarea-soarelui îşi va 
continua maturitatea în ceară (70-100%), 
precum şi maturitatea deplină (40-100%), 
iar în jumătatea de sud a ţării se vor 
putea declanşa lucrările de recoltare.  

 

Sub aspect fenologic, la porumb se 
vor înregistra predominant maturitatea în 
lapte (60-100%), ceară (30-100%) şi  

 
 
 

deplină (10-100%), îndeosebi la hibrizii 
extratimpurii şi timpurii cu o stare de 
vegetaţie a plantelor în general bună şi 
medie. 

 

Sfecla de zahăr va parcurge 
îngroşarea axei hipocotile (20-100%), 
concomitent cu procesul de acumulare a 
zahărului în rădăcină (10-60%). 

 

În cea mai mare parte a bazinelor 
specializate, la cartof vor predomina 
creşterea tuberculilor şi uscarea 
prematură a vrejilor, precum şi 
maturitatea tehnologică şi recoltarea. 

 

La speciile pomicole se vor semnala 
creşterea, dezvoltarea şi coacerea 
fructelor, acumularea zaharurilor, precum 
şi recoltarea la soiurile de sezon. 

 

Viţa-de-vie îşi va continua fazele de 
creştere şi maturare a boabelor în 
aproape toate podgoriile, izolat fiind 
posibil începutul recoltării la soiurile 
timpurii de masă. 

 

Condiţiile meteorologice menţionate 
vor fi în general favorabile desfăşurării 
lucrărilor agricole specifice campaniei de 
vară (recoltarea fructelor, eliberarea 
terenurilor de resturile vegetale, 
arături,etc.), în aproape toată ţara. 
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RECOMANDĂRI DE SPECIALITATE: 
 

 

• Aplicarea irigaţiilor pe suprafeţele agricole cu deficite de apă în sol; 

• Continuarea lucrărilor de recoltare, transport şi depozitare la 

produsele agricole de sezon; 

• Eliberarea terenurilor de resturile vegetale; 

• Efectuarea arăturilor în vederea însămânţării culturilor de toamnă pe 

arealele agricole cu o aprovizionare satisfăcătoare cu apă a solului în 

stratul arabil (0-20cm); 

• Lucrări de întreţinere la speciile de câmp, pomii fructiferi şi viţa-de-

vie (erbicidări, tratamente fitosanitare). 
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